

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének **2024. október 10-i**, a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal (Nagyatád, Baross G. u. 9.) földszinti kistermében tartott **alakuló üléséről**

Jelen vannak: Ignác János, Ignác István és Orsós István képviselők

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó jegyző, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető, Beregszászi Szilvia pénzügyi ügyintéző, Kiss Lajos a Nagyatádi Helyi Választási Bizottság elnöke, Városi Televízió

Ignác János korelnök:

Tisztelettel köszönti Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülésén megjelenteket, Kiss Lajos urat a Nagyatádi Helyi Választási Bizottság elnökét, Nagyatád Város Jegyzőjét, a polgármesteri hivatal munkatársait, képviselőtársait.

Mint legidősebb települési nemzetiségi önkormányzati képviselőnek, neki jutott az a megtisztelő feladat, hogy a képviselő-testület ülését korelnökként megnyiss, és az elnök megválasztásáig vezesse.

Kéri, hogy hallgassák meg a himnuszt. (himnusz, cigány himnusz)

Ignác János korelnök:

Megállapítja, hogy az alakuló ülés határozatképes, a megválasztott 3 képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Javasolja, hogy az ülést folytassák a települési nemzetiségi önkormányzat képviselőinek eskütételével.

Felkéri Kiss Lajos urat a Nagyatádi Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy eskesse le a képviselőket.

A települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének eskütétele

Előadó: Kiss Lajos a helyi választási bizottság elnöke:

Kiss Lajos a helyi választási bizottság elnöke:

Felkéri a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni.

Felkéri a képviselőket, hogy szíveskedjenek utána mondani az eskü szövegét.

„Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti cigány nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem,

minden igyekezettel a cigány nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segítjen!”

Köszöni, szíveskedjenek helyet foglalni.

Az esküokmányokat a képviselők és a Nagyatádi Helyi Választási Bizottság elnöke aláírta

Eskü után:

Ignác János korelnök:

Az SZMSZ értelmében jegyzőkönyv hitelesítőt kell választani. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Ignác István képviselőt.

Ignác János korelnök szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot,

Ignác János korelnök megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú – 3 igen –szavazattal az alakuló ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére vonatkozó javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

68/2024. (X. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ignác István képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek elfogadja.

Ignác János korelnök:

Kéri a napirendi javaslatban szereplő napirendek tárgyalásának és annak sorrendjének elfogadását.

Ignác János korelnök szavazásra bocsátja a napirendi javaslatban szereplő napirendek elfogadását.

Ignác János korelnök megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú – 3 igen –szavazattal a napirendi javaslatot elfogadta, és a következő határozatot hozta:

69/2024. (X 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete az alakuló ülésen az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) A választási bizottság elnökének tájékoztatója a választásról
Előadó: Kiss Lajos helyi választási bizottság elnöke
- 2.) Ügyrendi döntés az elnök és elnökhelyettes, illetve a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása titkos vagy nyílt szavazással való szavazások ügyében
Előadó: Ignác János korelnök

- 3.) Az elnök megválasztása
Előadó: Ignác János korelnök
- 4.) Az elnökhelyettes megválasztása
Előadó: elnök
- 5.) A vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása
Előadó: elnök
- 6.) Javaslat az SZMSZ felülvizsgálatára adandó megbízásra
Előadó: elnök
- 7.) Tájékoztató a vagyonnyilatkozattételről, az összeférhetetlenségről, és a köztartozásmentes adózók nyilvántartásába történő bejelentési kötelezettségről
Előadó: elnök
- 8.) Előterjesztés irodahelyiség használatáról
Előadó: elnök
- 9.) Előterjesztés a Roma Gasztronómiai Délután megtartásáról
Előadó: elnök
- 10.) Előterjesztés az október 23-i városi ünnepségen való részvételről
Előadó: elnök
- 11.) Egyebek

Napirendek tárgyalása:

- 1.) A választási bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről
Előadó: Kiss Lajos a Helyi Választási Bizottság Elnöke

Ignác János korelnök:

Felkéri Kiss Lajos urat a helyi választási bizottság elnökét, ismertesse a 2024. június 9. napján lebonyolításra került települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredményét.

Kiss Lajos a Helyi Választási Bizottság Elnöke:

A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választását 2024. június 9. napjára tűzte ki.

A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását akkor kell kitűzni, ha a településen az adott nemzetiséghez tartozó személyek száma a 2022. évi népszámlálás adatai szerint a 25 főt eléri. A Nemzeti Választási Bizottság Nagyatádon horvát, német és roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását tűzte ki.

Települési nemzetiségi önkormányzati jelölteket a horvát és a roma nemzetiségi jelölő szervezetek állítottak. Nagyatádon a német nemzetiségi választópolgárok a területi és az országos német nemzetiségi önkormányzati listára, a lengyel nemzetiségi választópolgárok az országos lengyel nemzetiségi önkormányzati listára szavazhattak.

Június 9-én a városban a szavazás rendben zajlott le. A választási bizottsághoz a választás napján kifogás nem érkezett. A választási bizottság a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményét június 10-én reggel állapította meg. A választások eredményével kapcsolatban fellebbezés nem érkezett. A települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredménye június 13-án vált jogerőssé.

A roma nemzetiségi választópolgárok jegyzékére 125-en kérték felvételüket. A választás napján a szavazókörökben 75 roma nemzetiségű választópolgár adta le szavazatát, ez 60%-os részvételt jelent.

Nagyatádon a Cigány Közösségek Szövetsége 4 jelöltet, a Magyarországi Cigányközösség Fóruma 5 jelöltet állított.

Nagyatádon a roma nemzetiségű választópolgárok roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselőnek

- Ignác Istvánt,
- Ignác Jánost,
- Orsós Istvánt

a Cigány Közösségek Szövetsége jelöltjeit választották.

A megválasztott nemzetiségi önkormányzati képviselőknek gratulálok, és kérem, hogy az elkövetkezendő öt évben képviseljék választóik akaratát, szolgálják városuk fejlődését, erősítsék nemzetiségük érdekeinek védelmét, segítsék kulturális hagyományainak megőrzését.

Ignác János korelnök:

Megköszöni a választási bizottság elnökének tájékoztatóját.

Van-e kérdés, észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás a napirend tárgyalása során nem hangzott el.

Ignác János korelnök szavazásra bocsátja a helyi választási bizottság elnökének a választás eredményéről szóló tájékoztatóját.

Ignác János korelnök megállapítja, hogy a képviselő-testülete egyhangú – 3 igen – szavazattal a választási bizottság elnökének a tájékoztatóját elfogadta, és a következő határozatot hozza:

70/2024. (X. 10.) határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi választási bizottság 2024. június 9. napján lebonyolításra került települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredményét tájékoztatóját tudomásul veszi.

2.) Ügyrendi döntés az elnök és elnökhelyettes, illetve a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása titkos vagy nyílt szavazással való szavazások ügyében

Előadó: Ignác János korelnök

Ignác János korelnök:

A települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének döntési jogkörébe tartozik annak eldöntése, hogy titkos vagy nyílt szavazással dönt-e az elnök, és az elnökhelyettes, valamint a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztásáról.

Javasolja, hogy a képviselő-testület nyílt szavazással döntsön az elnök, elnökhelyettes, valamint a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztásáról.

Kérdés, hozzászólás a napirend tárgyalása során nem hangzott el.

Ignác János korelnök szavazásra bocsátja, hogy az alakuló ülésen az elnök, és az elnökhelyettes, valamint a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők választására vonatkozóan a nyílt szavazásra vonatkozó javaslatot.

Ignác János korelnök megállapítja, hogy a képviselő-testület az elnök, és az elnökhelyettes, valamint a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők választására vonatkozóan a nyílt szavazásra vonatkozó javaslatot egyhangúan – 3 igen – szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

71/2024. (X. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök és elnökhelyettes, valamint a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása során nyílt szavazással dönt.

3.) Az elnök megválasztása:

Előadó: Ignác János korelnök

Ignác János korelnök:

Az Njtv. 88. § (1) bekezdése kimondja az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a képviselő-testülete tagjai közül megválasztja az önkormányzat elnökét, elnökhelyettesét.

A képviselő-testületi ülést megelőzően, az érintettek nyilatkoztak, hogy nem kérik zárt ülés tartását, nyilvános tárgyaláshoz hozzájárulnak. Az érintettek hozzájáruló nyilatkozatát a jegyzőkönyvhöz mellékelik.

Először a jelölésről, ezt követően a megválasztásról kell szavazni.

Jelölt az lesz, aki a jelenlévő képviselők több mint felének szavazatát megkapja.

Orsós István képviselő:

Javaslatot tesz az elnök személyére. Elnöknek Ignác János képviselőt javasolja. Indokolásként elmondja, hogy több mint 20 éve elnöke a cigány nemzetiségi önkormányzatnak. Széleskörű tapasztalattal rendelkezik a nemzetiségi önkormányzat feladatainak szervezésében.

Ignác János korelnök:

Köszöni a nemzetiségi önkormányzat elnökévé jelölést, és elfogadja. A nyílt ülésen való tárgyalásba már az ülést megelőzően írásbeli nyilatkozatával beleegyezett, nem kéri zárt ülés tartását.

Korelnökként az ülés vezetését az elnök megválasztására átadja Orsós István képviselőnek.

Orsós István képviselő:

Megkérdezi hogy van-e valakinek más javaslata.

Ha nincs, az eredeti javaslatot teszi fel szavazásra.

Orsós István képviselő szavazásra bocsátja Ignác János elnöki tisztségre történő jelölését.

Orsós István képviselő megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú – 3 igen – szavazattal elfogadja Ignác János jelölését az elnöki tisztségre.

Orsós István képviselő szavazásra bocsátja Ignác János elnöki tisztségre történő megválasztását.

Orsós István képviselő megállapítja, hogy Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú – 3 igen – szavazattal minősített többséggel Ignác Jánost elnöknek választotta, és az alábbi határozatot hozta:

72/2024. (X. 10.) számú határozat:

A Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ignác Jánost a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztotta.

Az elnök átveszi az ülés vezetését!

4.) Elnökhelyettes megválasztása Előadó: Ignác János elnök

Ignác János elnök:

Javaslatot tesz az elnökhelyettes személyére. Elnökhelyettesnek Orsós István képviselőt javasolja. Indokolásként elmondja, hogy már az előző ciklusban is elnökhelyettes volt, melynek során megismerte a nemzetiségi önkormányzat céljait, feladatait. A programjai szervezésében részt vett. Elnökhelyettesi feladatokat megfelelően elvégezte. Először a jelölésről, ezt követően a megválasztásról kell szavazni.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Megkérdezi Orsós István elnökhelyettes-jelölt urat, hogy elvállalja-e a jelölést. A napirendi pont nyilvános tárgyalásához már az ülés előtt nyilatkozatával hozzájárult, nem kéri zárt ülés tartását.

Orsós István képviselő:

Az elnökhelyettesnek jelölést elfogadja. A nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz hozzájárult.

Ignác János elnök:

Az általa ismertett személyen túl van-e valakinek más javaslata.

Kérdés, hozzászólás a napirend tárgyalása során nem hangzott el.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja Orsós István elnökhelyettesi tisztségre történő jelölését.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete egyhangú –3 igen – szavazattal elfogadja Orsós István jelölését az elnökhelyettesi tisztségre.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja Orsós István elnökhelyettesi tisztségre történő megválasztását.

Ignác János elnök megállapítja, hogy Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú – 3 igen – szavazattal, minősített többséggel Orsós István képviselőt elnökhelyettesé választotta, és az alábbi határozatot hozza:

73/2024. (X. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Orsós Istvánt Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztotta.

5.) A vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása

Előadó: Ignác János elnök:

Ignác János korelnök:

Legalább két képviselőt kell jelölni, mivel az Njtv. értelmében a vagyonnyilatkozatokat legalább két képviselő ellenőrzi!

Vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére jelöli Orsós István és Ignác István képviselőket. Mindkét jelölt nyilatkozott, hogy nyílt ülésen való tárgyaláshoz hozzájárul.

Először a jelölésről, ezt követően a megválasztásról kell szavazni.

Ebben az esetben is egyenként kell a jelölteket szavazásra bocsátani.

Kérdés, hozzászólás a napirend tárgyalása során nem hangzott el.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja Orsós István elnökhelyettes jelölését a vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselői tisztségre.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú – 3 igen – szavazattal elfogadja Orsós István jelölését a vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselői tisztségre.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja Ignác István képviselő jelölését a vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselői tisztségre.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú – 3 igen – szavazattal elfogadja Ignác István képviselő jelölését a vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselői tisztségre.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja Orsós István elnökhelyettes megválasztását a vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselői tisztségre.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú – 3 igen – szavazattal Orsós Istvánt a vagyonnyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselői tisztségre megválasztotta, és a következő határozatot hozza:

74/2024. (X. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete Orsós Istvánt a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselőnek megválasztotta.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja Ignác István képviselő megválasztását a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselői tisztségre.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú – 3 igen – szavazattal Ignác István képviselőt a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselői tisztségre megválasztotta, és a következő határozatot hozza:

75/2024. (X. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ignác Istvánt a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselőnek megválasztotta.

6.) Javaslat az SZMSZ felülvizsgálatára adandó megbízásra

Előadó: Ignác János elnök

Ignác János elnök:

A Njtv. 113. § a) pontja alapján a helyi nemzetiségi önkormányzat az alakuló ülést követő 3 hónapon belül határozza meg szervezete és működése részletes szabályait, vagyis vizsgálja felül SZMSZ-ét. Indokolt, hogy e feladat megkezdésére a képviselő-testület már az alakuló ülésen megbízást adjon.

Javasolja, hogy a képviselő-testület bízta meg Ignác János Elnököt, hogy végezze el a települési nemzetiségi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát.

Kérdés, hozzászólás a napirend tárgyalása során nem hangzott el.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja a települési nemzetiségi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára vonatkozó javaslatot.

Ignác János megállapítja, hogy a képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára vonatkozó határozati javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

76/2024. (X. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízta Ignác Jánost a települési nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy végezze el a települési nemzetiségi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát.

Felelős: Ignác János Elnök

Határidő: 2025. január 10.

7.) Tájékoztató a vagyonyilatkozattételről, az összeférhetetlenségről, és a köztartozásmentes adózók nyilvántartásába történő bejelentési kötelezettségről

Előadó: elnök

- **Vagyonnyilatkozattal kapcsolatos tájékoztatás**

Ignác János elnök:

Tájékoztatja képviselő-társaimat a hatályos jogszabályok értelmében vagyonnyilatkozat tételére kötelezettek. E kötelezettségnek 30 napon belül, vagyis 2024. október 30. napjáig lehet eleget tenni a most átadásra kerülő nyomtatványok kitöltésével és a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők részére történő leadásával. Felhívja a képviselők figyelmét, hogy a vagyonnyilatkozat tételére nyitva álló határidő elmulasztása esetén addig nem vehetnek részt a képviselő-testület munkájában, míg vagyonnyilatkozatukat a megválasztott képviselők részére le nem adják. Amennyiben a képviselő kilencven napon belül nem tesz eleget vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének, nemzetiségi önkormányzati képviselői megbízatása megszűnik.

A vagyonnyilatkozatra vonatkozó további részletes tájékoztatást az átadásra kerülő nyomtatványcsomagban olvashatnak.

- **Összeférhetlenséggel kapcsolatos tájékoztatás**

Ignác János elnök:

Tájékoztatja képviselő-testületet, hogy a hatályos jogszabályok értelmében a nemzetiségi önkormányzati képviselő az összeférhetlenségi okot a megválasztásától vagy az összeférhetlenségi ok felmerülésétől számított harminc napon belül köteles megszüntetni.

Amennyiben valami miatt nem lehetséges az összeférhetlenségi ok alapjául szolgáló jogviszony harminc napon belül történő megszüntetése, akkor a nemzetiségi önkormányzati képviselő által tett és a jogviszony megszüntetéséről szóló, az arra jogosult által írásban megerősített lemondó nyilatkozatot a képviselőnek át kell adni, ebben az esetben ezt kell az összeférhetlenség megszüntetésének tekinteni.

Felhívja a figyelmet a határidő pontos betartására, mivel a mulasztásnak súlyos következményei lesznek. Ugyanis a hatályos jogszabály alapján, ha a nemzetiségi önkormányzati képviselő e kötelezettségének nem tesz eleget, bármely nemzetiségi önkormányzati képviselő indítványára a képviselő-testület a következő ülésén, legkésőbb az összeférhetlenség megállapításának kezdeményezését követő harminc napon belül határozattal megállapítja az összeférhetlenség alapjául szolgáló körülmények fennállását, és kimondja az összeférhetlenséget, vagyis a képviselői megbízatás megszűnik.

- **Adóhatósághoz történő bejelentési kötelezettségről tájékoztatás**

Ignác János elnök:

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a nemzetiségi önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba. A nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét.

Felhívja a figyelmet arra, hogy akinek az állammal, önkormányzattal szemben - a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően - köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés

kézhezvételétől számított hatvan napon belül - részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően - nem rendezi, méltatlanság miatt a képviselő-testület határozatával megszünteti az önkormányzati képviselőnek a megbízatását.

Kérdés, hozzászólás a napirend tárgyalása során nem hangzott el.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja a vagyonyilatkozattételről, az összeférhetetlenségről, és a köztartozásmentes adózók nyilvántartásába történő bejelentésről szóló tájékoztató elfogadását.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület a vagyonyilatkozattételről, az összeférhetetlenségről, és a köztartozásmentes adózók nyilvántartásába történő bejelentésről szóló tájékoztatót egyhangú – 3 igen – szavazattal elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

772024. (X. 10.) számú határozat:

A Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete képviselő-testület a vagyonyilatkozattételről, az összeférhetetlenségről, és a köztartozásmentes adózók nyilvántartásába történő bejelentési kötelezettségről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

8.) Előterjesztés irodahelyiség használatáról

Előadó: Ignác János elnök

Ignác János elnök:

Továbbra is kéri a rendelkezésükre bocsátott Nagyatád, Baross Gábor utca 1. szám alatt a 2. emelet 214. szám alatti iroda helyiség használatát a berendezési tárgyakkal együtt

Kérdés, hozzászólás a napirend tárgyalása során nem hangzott el.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja az irodahelyiség használatáról szóló határozati javaslatot.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő testület az irodahelyiség használatáról szóló határozati javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazattal elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

78/2024. (X. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete kéri, hogy Nagyatád Város Önkormányzata által rendelkezésükre bocsátott Nagyatád, Baross Gábor utca 1. 2. emelet 214. számú iroda helyiséget és a kapott berendezési tárgyakat a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata továbbiakban is használhassa.

Felelős: Ignác János elnök

Határidő: 2024. október 15.

9.) Előterjesztés a Roma Gasztronómiai Délután megtartásáról
Előadó: Ignác János elnök

Ignác János elnök:

2024. október 13. napján, Nagyatádon, a Dél-Somogy Irodaház mögötti területen „Roma Gasztronómiai Délután” megtartását készítették elő. Hagyományos roma ételeket főznek, hagyományörző együttesek lépnek fel. Kéri, hogy a képviselő-testület értsen egyet a dologi és szolgáltatásokra fordítandó kiadásaira 220.000 Ft felhasználásával. A képviselő-testület hatalmazza fel az elnököt, hogy a fenti összegből 160.000. Ft-ot előlegként felvegyen.

Kérdés, hozzászólás a napirend tárgyalása során nem hangzott el.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja a Roma Gasztronómiai Délután megtartására vonatkozó határozati javaslatot.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület a Roma Gasztronómiai Délután megtartására vonatkozó határozati javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazattal elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

79/2024. (X. 10.) számú határozat:

- 1. Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 13. napján, Nagyatádon, a Dél-Somogy Irodaház mögötti területen megvalósuló „Roma Gasztronómiai Délután” megtartásával, valamint dologi és szolgáltatásokra fordítandó kiadásaira 220.000 Ft felhasználásával egyetért.**
- 2. A képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy a fenti összegből 160.000. Ft-ot előlegként felvegyen.**

Határidő: 2024. október 18.

Felelős: Ignác János elnök

10.) Előterjesztés az október 23-i városi ünnepségen való részvételről
Előadó: Ignác János elnök

Ignác János elnök:

Az október 23-i városi ünnepségen részt veszünk, és koszorút helyezünk el.

Kérdés, hozzászólás a napirend tárgyalása során nem hangzott el.

Ignác János elnök szavazásra bocsátja az október 23-i városi ünnepségen való részvételre vonatkozó javaslatot.

Ignác János elnök megállapítja, hogy a képviselő-testület az október 23-i városi ünnepségen való részvételre vonatkozó javaslatot egyhangú – 3 igen – szavazattal elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

80/2024. (X. 10.) számú határozat:

Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. október 23-i városi ünnepségen való részvétellel, valamint dologi és szolgáltatásokra fordítandó kiadásaira 15.000.- Ft felhasználásával egyetért.

Határidő: 2024. október 31

Felelős: Ignác János elnök

10.) Egyebek

Ignác János elnök:

Megkérdezi képviselő-társait, van-e valakinek az alakuló ülésre tartozó bejelentése, észrevétele?

Ignác István képviselő:

Köszönik szépen, hogy elkészült az út az Ady utcában a romák által lakott részen, de felmerült egy ezzel kapcsolatos probléma, hogy sok autós nagy sebességgel megy végig ezen az úton egészen a benzinkútig, és ezzel veszélyeztetik az ott lakókat. Kérik, hogy valamilyen forgalom lassítót, úgynevezett „fekvő rendőrt” helyezzenek el oda.

Ignác János elnök:


Kéri, hogy ezzel a problémával keressék meg Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testületét, és kérjék a segítségüket a megoldáshoz.

Amennyiben nincs más hozzászólás, észrevétel, megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K.m.f.


**Ignác János
elnök**




**Ignác István
képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő**